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Ing. Jitka Eichlerová

mistostarosta@andelskahora.eu 
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Simona Svobodová

Bc. Jaroslav Němec

737 468 952

mistostarosta@andelskahora.eu 

uctarna@andelskahora.eu

 777 233 349

724 179 586 podatelna@andelskahora.eu

Poruchy el. energie: 840 850 860

(technicko-hospodářský pracovník)
723 150 590

 777 233 318
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Společenská  rubrika
Životní jubileum oslaví -. . .

Ján Vatrt 86 let

Tomáš Keiling 61 let

Jan Vatrt 61 let

Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší!

Z našeho středu navždy odešla . . .

Olga Svobodová Andělská Hora č.p. 199

Knihovna

V měsíci  dubnu  bude  knihovna  otevřena  v  pondělí  13.  a  27.  4.  2026

od 13.00 do 17.00 hodin. Těšíme se na vaši návštěvu.

Pavla Keilingová

Odvoz odpadu

Směsný odpad úterý 7. dubna

21. dubna

Plast čtvrtek 2. dubna

30. dubna

Papír čtvrtek 9. dubna

Barevné sklo pátek 17. dubna
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Městský úřad Andělská Hora informuje
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Výpis usnesení 

z 19. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora 

ze dne 19. 3. 2026 

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  návrh  odpisu

majetku ZŠ Andělská Hora k 31. 12. 2025 ve výši 1 494 148,47 Kč.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  účetní  závěrku

ZŠ Andělská Hora za rok 2025 bez výhrad a převedení kladného

hospodářského výsledku ve výši 52 302,51 Kč do rezervního fondu

ZŠ Andělská Hora v souladu v souladu s §30 zák. č. 250/2000 Sb. o

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  smlouvu  o

poskytování  regionálních služeb  na  nákup knih,  na  rok 2026 ve

výši 5.000, - Kč.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  finanční  dar  na

sportovní činnost – Quadkros pro Dušana Malíka na rok 2026 ve

výši 10.000, - Kč.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora schvaluje  finanční  dar  pro

SOZP Bruntál ve výši 20.000, - Kč.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora schvaluje  výroční  zprávu  o

činnosti v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999

Sb.,  o  svobodném  přístupu  k  informacím,  ve  znění  pozdějších

předpisů, za rok 2025.

• Zastupitelstvo města  Andělská Hora schvaluje  závěry  inventur  a

inventarizační zprávy za rok 2025 bez výhrad.
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DUBEN 2026

• Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje obsazení likvidační

komise  ve  složení  p.  Snášel  a  p.  Mrázková  a  pověřuje  komisi

provedením  likvidace  vyřazeného  majetku  při  inventarizaci

majetku města Andělská Hora za rok 2025.

• Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje odpisový plán města

Andělská Hora pro rok 2026 ve výši 1 742 656,40 Kč.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  vyhlášení

výběrového řízení na zhotovitele “Výměna střešní krytiny s FVE na

objektu ZŠ Andělská Hora”.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora schvaluje  vyhlášení

výběrového řízení na zhotovitele oplocení dětského hřiště ve městě

Andělská Hora.

• Zastupitelstvo  města  Andělská  Hora  schvaluje  vyhlášení

výběrového řízení na zhotovitele herních prvků dětského hřiště ve

městě Andělská Hora.

2. reprezentační Andělskohorský ples

V  pátek  6.  března  2026  proběhl  městský  ples  za  spoluúčasti  JSDH

Andělská  Hora  a  ZŠ  Andělská  Hora.  Pro  prvních  100  návštěvníků  byl

přichystán „welcome drink“.  K tanci,  ale i  poslechu hrála skupina HOT

STRINGS band.  Žáci  ze základní  školy se postarali  o pěknou výzdobu.

Andělské lahůdky, v režii Jitky a Simči, se postaraly o dostatečné množství

tekutin i pochutin. Co by to bylo za ples bez pořádné tomboly, a že těch

skvělých cen bylo opravdu dost díky sponzorům této akce. 1. cena byla

televize  Samsung  138  cm,  2.  a  3.  cena  bylo  wellness  v  Čeladné.
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DUBEN 2026

O doprovodný program se postarala taneční skupina ANNIDIA Rýmařov.

Závěrem je třeba poděkovat všem, kdo přišli neboť bez tanečníků by to tak

nějak nebyl ani ples. 

Ještě jednou moc děkujeme sponzorům, i těm anonymním:

•ČEZ Distribuce, a.s.

•WITTORY s.r.o.

•WIACARGO s.r.o.

•Coomes Management Gr.

•Odborné lesní hospodářství s.r.o.

•FA-BIO spol. s r.o. Světlá Hora

•Stavby Lukovský s.r.o.

•Jaroslav Dány Andělská Hora

•Simona Svobodová Andělská Hora 

•Zemní a výkopové práce Ing. Jiří Klíč

Kateřina Bujnochová, zastupitel
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Rostlinky na školní zahradu

Vážení  občané,  rodiče.  Chtěla  bych  vás  poprosit  o  pomoc s  naší

školní zahradou. Začíná období jara, kdy mnozí z vás na svých zahrádkách

a zahradách redukujete skalničky, trvalky, případně i keře a další rostliny.

Prosím nevyhazujte je a raději je darujte nám do školy. Naše zahrada je

opravdu veliká a bohužel spousta květin a rostlin se v posledních letech

„ztratila“. Pustili  jsme se opět do její  obnovy. Prosím, pokud byste měli

zájem nám pomoci,  můžete mi napsat  (katerina.bujnochova@gmail.com)

nebo zavolat na tel.: 775141936. Ráda se pro rostlinky zastavím. 

Moc vám děkuji a zahradničení ZDAR.

Kateřina Bujnochová, učitelka ZŠ 

Velikonoční strom

Ve čtvrtek 26. 3. děti ze ZŠ Andělská Hora a předškoláci z MŠ Světlá

Hora,  kteří  měli  u nás ve

škole  projektový  den,

nazdobili  Velikonoční

strom. Velikonoční ozdoby

vytvořily  samy  děti.

Počasí  nám  sice  nepřálo,

ale  naštěstí  nám  zrovna

nesněžilo.  Doufejme,  že

písničky,  básničky a  krásně nazdobený strom nám jaro  vrátí.  Děkujeme

dětem za jejich práci a úsilí. 

Kateřina Bujnochová, zastupitel
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JSDH Andělská Hora informuje

Od  začátku  roku  naše  jednotka  nezahálí,  momentálně  má  již

4 výjezdy.  Aktuální  počet  dobrovolných

hasičů čítá 15 členů, bohužel velká část je

z okolí Bruntálu, Světlé Hory, Karlovic, z

Andělské  Hory  jsou  pouze  3  lidé.  Rádi

bychom  do  budoucna  tento  počet  lidí  z

Andělské  Hory  zvýšili.  Jednotka,  každou

druhou  neděli,  prochází  pravidelným

školením  dle  „Ročního  plánu  školení“,

který  dostáváme  od  Hasičského
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záchranného sboru. V plánu je uveden seznam témat se kterými se jednotka

musí seznámit a proškolit. V návaznosti na tyto povinnosti a aktivity je také

potřeba obměna staršího vybavení za nové moderní, které nám usnadňuje

práci při zásazích. 

V  letošním  roce  bylo  zatím  pořízeno  technické  vybavení  (aku-

vrtačka, úhlová bruska, kotouče, nářadí aj.) a základní vybavení pro nové

výjezdové členy jednotky (pracovní stejnokroje, boty, zásahové a technické

rukavice).  Pokud  jsou  na  nás  nějaké  dotazy  či,  jak  z  řad  občanů  nebo

zastupitelů, rádi vás uvítáme v naší zbrojnici a budeme se snažit odpovědět.

Nebojte se nás navštívit.

Někteří z vás si možná všimli, že jsme začali s ořezáváním stromů v

dolním parku a budeme pokračovat i u kostela a na dětském hřišti. 

Tomáš Nágl
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Farnost Andělská Hora informuje

Pozvánka na Velikonoční bohoslužby a obřady 
Srdečně  zveme  všechny  spoluobčany  k

prožití nejvýznamnějších křesťanských svátků v

roce.  Přijďte  se  zastavit,  načerpat  naději  a

společně  oslavit  Velikonoce  v  našich  místních

kostelech.

Program velikonočního týdne:

Den Událost Čas a místo

Květná neděle 
(29. 3.)

Mše svatá 10:00 – Malá Morávka

Zelený čtvrtek 
(2. 4.)

Mše svatá 18:00 – Světlá Hora

Velký pátek 
(3. 4.)

Křížová cesta 15:00 – na Annaberg

Velkopáteční 
obřady

16:30 – Andělská Hora

Bílá sobota 
(4. 4.)

Vigilie vzkříšení 20:30 – Dolní Moravice

Neděle vzkříšení 
(5. 4.)

Mše svatá 10:00 – Rudná 
p. Pradědem

o. Jiří Schreiber, kněz
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Základní škola v Andělské Hoře informuje

Také březen byl ve škole nabitý událostmi, dovolte mi Vás s nimi

seznámit.  Pokračoval lyžařský výcvik pro mladší žáčky, o němž se Vám

zmíní  blíže  kolegyňka  a  zároveň  instruktorka  lyžování  L.  Matzkeová.

Nejstarší žáci v té době připravovali pro mladší děti školní karneval, jenž

měli  jako  deváťáci  na  starost.  Naučili  se,  jak  je  příprava  takovéto akce

náročná a co vše obnáší. Dokázali spolupracovat a výtečně Karneval zvládli

zorganizovat,  tj.  vyzdobit  a  přichystat  sál,  domluvit  se  na  programu,

připravit si pomůcky k jednotlivým hrám, moderovat, bavit děti, tancovat,

technicky  zajistit,  a  ještě  mnoho  dalšího.  Jsou  prostě  šikovní a  další

veřejnou příležitost dostanou už na školní akademii v květnu. Na přípravu

Karnevalu  však  nebyli  sami,  výtvarně  přispěli  k výzdobě  tělocvičny  i

spolužáci ze všech ostatních tříd. Veselou karnevalovou výzdobu jsme pak

využili i k plesu, pořádanému ve spolupráci Města AH, ZŠ a SDH AH. Ten

si mohli plně užít zase dospělí. Máme radost, že se nám daří na takovýchto

akcích znovu potkat i spoustu bývalých absolventů školy.

Šesťáci  s p.  uč.  K.  Bujnochovou  si  udělali  netradiční  výlet,  jímž

nahradili  aktivity  několika třídnických hodin,  do Krnova „na bruslák“ a

posílili tak dobré vztahy ve třídě. Konala se Zimní olympiáda škol, kde sice

nemáme  šanci  na  kdovíjak  skvělé  umístění,  ale  bereme  naši  účast  jako
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příležitost  k poznávání  nejen  svých schopností,  ale  taky k meziškolnímu

setkávání.  Ze sportovních aktivit  jsme se ještě  zúčastnili  dalšího turnaje

Okresní florbalové ligy, tentokrát v Rýmařově, více o tom napíše kolega a

trenér J. Zaoral. Děti z prvního stupně si v prvouce, Vv a Pč připomněly

tradice spojené s příchodem jara a při této příležitosti si vyrobily Moreny,

jejichž vynášením se pokusily zahnat zimu, jak to dělávali naši předkové.

Tento drobný projektík si  pro ně připravily p.  učitelky N.  Lojšková,  A.

Benešová  a  H.  Caletková.  Dalším,  tentokrát  společným  celoškolním,

drobným projektem byl tzv. Ponožkový den na podporu lidí s Downovým

syndromem, kdy veselé ponožky (na každou nožku jiná) značí chromozom

X a vyjadřují nejen podporu lidem s tímto genetickým onemocněním, ale

také oslavují jedinečnost každého člověka. „Na svědomí“ tento projektík

měla paní  uč. N. Lojšková, která děti  s tématem seznámila. Žáci  se pod

vedením p.  uč.  J.  Zaorala  zapojili  do celorepublikové akce sběr  starých

telefonů ReRekord, zaměřující se na udržitelnost životního prostředí a akci

může podpořit i veřejnost. Takže, pokud máte doma starý vysloužilý mobil,

pošlete jej po dítěti do školy a podpoříte tím dobrou věc. Paní učitelka S.

Spáčilová  s dětmi  připravila  divadelní  a  písničkové  pásmo  pro  seniory.

Společně si ho užili v domě s pečovatelskou službou ve SH a vzájemně se

tak  na  podnětně  stráveném  dopoledni  obohatily  dvě  odlišné  generace.

Proběhl také letos již 3. Projektový den s předškoláčky z MŠ, který se nesl

v duchu jarního tvoření a společného zdobení velikonočního stromu v AH.

Naše škola hostila další turnaj v šachu škol zvaný Pod vysokou horou. Na

jeho organizaci se významně podílí i náš bývalý kolega, p. učitel J. Bujnoch

a spolupracuje s naší šachovou vedoucí S. Spáčilovou. Jak klání dopadlo,

se  dočtete  v příštím  zpravodaji  a  stejně  tak  i  informace  o  divadelním
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představení  Divadélka  pro  školy  z Hradce  Králové,  které  zábavným  a

poučným způsobem zprostředkovává žákům literární a dramatickou tvorbu

napříč historií a jako každoročně zahrálo dvě představení jen pro nás :o)

Z organizačních a úředních věcí:

Mírně se nám na začátku měsíce organizačně ulevilo, když nám po

delší době znovu nastoupila paní vychovatelka ŠD a odpadla nutnost jejího

zastupování.  Podařilo  se  nám  podat  žádost  na  podporu  prevence

patologických  jevů  v programu  KIVA,  který  by  mohl  být  zafinancován

z projektových peněz  a  mohl  by  nám příští  školní  rok zajistit  celoroční

podporu wellbeingu a prevenci nežádoucích projevů chování, což je vždy

potřeba. Zatímco si žáci užívali jarních prázdnin, pedagogové pracovali na

sestavování  Profilu  absolventa  v jednotlivých  předmětech  a  ročnících.

Rodiče  i  žáci  tak  budou  mít  možnost  srovnání  průběhu  a  výsledků

vzdělávání  naší  školy  s jinými  základními  školami.  Pedagogové  se  také

zamýšleli nad kvalitou své práce v každoročním sebereflexivním dotazníku,

který spolu následně probereme při společném setkání (pedagog + ŘŠ) a

poslouží nám k plánování podoby příštího školního roku. A v neposlední

řadě připravovali učitelé konkrétní podobu projektů, které nás v nejbližší

době  čekají.  Naše  paní  kuchařky  během  jarních  prázdnin  prošly

každoročním odborným školením. Zastupitelé Světlé Hory nám schválili

dotaci na podporu celoroční činnosti žáků výlučně s trvalým bydlištěm ve

SH,  a  to  ve  výši  122 000,-  Kč,  za  což  děkujeme!  Podařilo  se  nám

dohodnout se se Základní uměleckou školou Drahomíra Malovaného na

zřízení  pobočky  v naší  ZŠ, což  přinese  dětem  možnost  zapsat  se  na

umělecké kroužky pod vedením odborníků přímo na půdě školy a nebudou

tedy muset za uměleckým vzděláním dojíždět. Tato možnost by měla být od
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příštího školního roku, za což jsme velmi rádi. Zpracováváme projektovou

výzvu MAS HJ,  z které  bychom mohli  získat  finance (cca 10 000,-)  na

projekt k výuce ochrany přírody, jež se prolíná různými předměty napříč

všemi ročníky a je součástí tzv. průřezových témat. Tak uvidíme, zda se

nám  podaří  grant  získat.  Domluvili  jsme  se  také  na  podobě  letošního

Plaveckého výcviku, do něhož by se měly zapojit děti od 2. do 4. ročníku a

bude  probíhat  každé  květnové  (a  jedno  červnové)  pondělí  ve  Wellness

centru Bruntál pod vedením našich certifikovaných plaveckých instruktorů

(J. Zaorala, N. Lojškové a M. Nitraiové). 

PLÁNY NA DUBEN

 1.4.-> ředitelské volno pro žáky z organizačních důvodů;

 2.4.-> velikonoční prázdniny pro žáky;

 3.-6.4-> Velikonoce;

 Zapojení školy do šetření „Periferie ve vzdělávání“ Sociologického

ústavu Akademie věd ČR;

 10. a 13.4.-> Přijímačky na SŠ;

 West  USA->  vyprávění  cestovatele  v anglickém  jazyce

s obrazovou dokumentací;

 22.4.-> Den Země se SKI Annaberg;

 23.4.-> IV. Pedagogická rada-> hodnocení prospěchu a chování za

3. čtvrtletí;

 Triády-> žák-učitel-rodič-> podle potřeby a individuální domluvy

s třídním učitelem;

 29. a 30.4.-> náhradní termín přijímacích zkoušek na SŠ.

Kamila Bezová
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Lyžáček – 1. stupeň

Zatímco  v  minulých  letech  byl  lyžařský  výcvik  výsadou  pouze

starších žáků, letošní rok přinesl velkou změnu. Ve dnech 2.-4. března 2026

si svou premiéru na svahu odbyli i naši mladší školáci. Náš třídenní kurz v

areálu SKI Annaberg nebyl jen o lyžování, ale o radosti z pohybu. Každé

ráno jsme začínali společnou rozcvičkou, která děti spolehlivě probrala a

naladila na sníh. Jejich cesta k mistrovským obloučkům vedla postupně –

od seznamování s lyžemi a hledáním rovnováhy, přes pilování techniky na

mírnějším  svahu  až  po  sjezd  velkého  kopce.  Aby  to  nebyla  jen  dřina,

nechyběly ani lyžařské legrácky. Děti si vyzkoušely jízdu ve dvojicích (bok

po boku i v zástupu) nebo třeba kontrolované křížení lyží. Obdiv si děti

zaslouží i za svou fyzičku. Každý den absolvovaly cca 4 kilometry pěšky.

Místo  únavy  ale  cestou  převládalo  nadšení  –  celou  cestu  se  živě

diskutovalo  o  tom,  komu se  povedl  lepší  oblouček a  jaké pokroky kdo

udělal. Závěrem bychom chtěli poděkovat šikovné paní cukrářce, která pro

malé  lyžaře  připravila  chutné  „lyžařské  muffiny“,  zaměstnancům  SKI

Annaberg za jejich ochotu, vstřícnost  a skvěle připravené zázemí a také

panu Snášelovi, který nám zajistil odvoz veškerého lyžařského vybavení.

Karneval

Ve  čtvrtek  5.  března  se  naše  tělocvična  proměnila  v  místo  plné

zábavy,  tance  a  pohádkových  bytostí.  Konal  se  zde  tradiční  dětský

karneval, který i letos přinesl spoustu úsměvů a skvělou náladu. Organizace

letošního  ročníku  se  chopili  naši  deváťáci,  kteří  k  úkolu  přistoupili

zodpovědně a s nadšením. Tělocvična vypadala úžasně i díky pomoci všech

ostatních žáků a učitelů, kteří se podíleli na výrobě pestrobarevné výzdoby. 
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Přehlídka masek byla skutečně pestrá. Parket zaplnili hasiči a piráti

připraveni  do akce,  vznešené princezny a jemné víly,  odvážné indiánky,

pilné  včelky  a  desítky  dalších  originálních  kostýmů.  I  když  se  někteří

návštěvníci zpočátku trochu

ostýchali,  veselá  hudba  a

energie  našich organizátorů

brzy  prolomily  ledy.

Postupně se všichni zapojili

do  společných  tanečků  a

zábavných  soutěží,  které

prověřily  šikovnost  i

rychlost zúčastněných. Kromě dění na parketu byl pro děti připraven také

doprovodný program – malování na obličej, fotokoutek, kreativní koutek s

omalovánkami  a  také  občerstvení,  aby  nikomu  nedošly  síly.  Děkujeme

všem, kteří se na přípravě této akce podíleli, a rodičům za skvělou přípravu

masek. Už teď se těšíme na příští rok.

Krajské kolo – finanční gramotnost

Naši mladí finančníci ze 4. a 5. A nezaháleli! Po úspěchu v okresním

kole soutěže Finanční gramotnost (I. kategorie) se vrhli do řešení krajského

kola. Jejich úkol byl velmi kreativní, ale zároveň náročný na plánování a

počty. Měli naplánovat třídní brunch. Žáci museli připravit detailní projekt

v rozsahu 6 slidů, kde se z nich stali projektoví manažeři a ekonomové v

jednom.  Jejich  studie  musela  obsahovat:  průzkum  trhu  (anketa)  -

zjišťování,  co  spolužákům  chutná,  a  hlavně  kdo  má  jaké  alergie  či

intolerance, aby se najedl opravdu každý, organizační tým - rozdělení rolí –
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kdo bude šéfkuchař, kdo nákupčí a kdo se postará o zábavu, logistika a

rizika - výběr vhodného prostoru, zajištění nádobí, výzdoby a zamyšlení se

nad tím, co by se mohlo pokazit (a jak tomu předejít), menu pro každého -

sestavení  vyváženého  jídelníčku,  který  kombinuje  zdravé  dobroty  i

oblíbené „hříšky“, ekonomika projektu - žáci musí vyřešit, kde na brunch

vzít  peníze  (vlastní  zdroje,  příspěvky  či  školní  akce)  a  sestavit  přesný

rozpočet na suroviny a výrobu, zodpovědnost až do konce - nezapomněli

ani  na  závěrečný  úklid,  protože  i  ten  je  součástí  úspěšné  akce.  Soutěž

Finanční gramotnost učí děti, že za každou akcí stojí peníze, čas a úsilí.

Naši  žáci  se  učí  neplýtvat,  myslet  na  druhé  a  pracovat  s  rozpočtem  –

dovednosti, které se jim budou hodit mnohem dříve než jen v dospělosti.

„Naplánovat hostinu pro celou třídu a vejít se do rozpočtu, to je maturita z

reálného života už na prvním stupni!“ Držíme našemu týmu ve složení:

Amálie  Nitraiová,  Daniel  Ivasiuta  a  Petr  Brixel  palce,  ať  je  jejich

prezentace v krajském kole stejně chutná jako jejich vymyšlené menu.

IX. ZOH Annaberg

V uplynulých dnech se naši žáci zúčastnili IX. zimních olympijských

her Annaberg, kde nás reprezentovali v disciplíně obří slalom v kategorii

starších žáků. V konkurenci 24 mladých lyžařů ze základních škol okresu

Bruntál podali naši kluci výkony, za které se rozhodně nemusí stydět. Je

potřeba  zmínit,  že  naši  žáci  se  na  startovní  listině  objevili  po  boku

zkušených  závodníků,  kteří  pilují  techniku  v  tréninkových  centrech

několikrát týdně. Oproti  tomu „příprava“ našich reprezentantů spočívá v

jednom týdnu lyžařského výcviku ročně. 
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Výsledková listina našich reprezentantů:

Umístění Jméno a příjmení Výsledný čas
7. místo Josef Pořízka 59:50
16. místo Josef Krajčovič 1:06:98
17. místo Adam Kubičík 1:07:79
20. místo Aleš Svoboda 1:12:95

Ludvika Matzkeová

3. kolo Okresní florbalové ligy 2025/2026

Ve  čtvrtek,  5.  3.  2026,  jsme  se  zúčastnili  již  3.  kola  Okresní

florbalové ligy žáků základních škol

okresu  Bruntál,  které  se  tentokrát

konalo  v  krásné  a  prostorné  hale

Gymnázia  Rýmařov.  Hrálo  se

systémem 4 + 1 a i přes nedostatek

praxe,  z  důvodu  příprav  naší

tělocvičny  na  školní  karneval  a

městský ples, jsme každého soupeře potrápili, bohužel však ani jeden zápas

nevyhráli.  Odehráli  jsme  celkem 6  utkání  a  po  celou  dobu  turnaje  nás

trápila  efektivity  střelby a podařilo  se  dát  pouhý jediný gól,  který jsme

vstřelili nejlepšímu družstvu turnaje ZŠ Bruntál, Jesenické. Na 2. místě se

umístilo družstvo ZŠ Rýmařov a 3. místo vybojovala ZŠ Bruntál, Okružní.

Naši reprezentanti podali bojovný výkon, a i za celkové 7. místo v turnaji

jim patří velké poděkování za předvedené výkony. Další kolo ligy proběhne

na  domácí  půdě  v tělocvičně  naší  školy  v průběhu  měsíce  dubna.

Kompletní výsledky turnaje i celkovou tabulku florbalové ligy najdete na

stránkách: www.oflz.estranky.cz.

Jiří Zaoral, vedoucí družstva
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Den svatého Patrika ve výuce angličtiny 

V rámci spojené hodiny angličtiny jsme se věnovali  oslavám Dne

svatého  Patrika.  Nejprve  jsme  si  pustili  krátká  videa,  díky  kterým žáci

zjistili, co tento svátek znamená a jak se slaví v anglicky mluvících zemích.

Následně jsme si  hravou formou procvičili  slovní  zásobu.  Každý žák si

vytvořil vlastní duhu, do které zapisoval, proč má ve svém životě štěstí a co

by udělal, kdyby našel pověstný hrnec plný zlaťáků. Aktivita vedla nejen k

procvičení  angličtiny,  ale  také  k  zamyšlení  se  nad  pozitivními  věcmi  v

životě.  Celou  hodinu  jsme  zakončili  společnou  tvorbou  St.  Patrick’s

vocabulary map, tedy slovíčkové mapy, kde jsme si shrnuli nová slova a

pojmy spojené s tímto svátkem. Byla to hodina pestrá a tvořivá, díky které

si žáci odnesli nejen nové znalosti, ale i příjemný zážitek.

Andrea Meluchová

Březen ve 2. A

V  měsíci  březnu  jsme  si  odpočinuli  během  týdne  dlouho

očekávaných jarních prázdnin, které nám letos opravdu přály i co se jarního

počasí  týče.  Naplno  se  věnujeme  násobilce  a  vyzkoušeli  jsme  si  také

Matematického klokana – pro žáky to byla premiéra. V době vzniku tohoto

článku  ještě  neznáme  výsledky,  tak  věříme,  že  se  jim  dařilo.  V rámci

odpoledních  aktivit  jsme

barvili  vajíčka  a  sázeli

velikonoční  osení.  Jeden  z

žáků přinesl  zajímavý stroj

na  barvení  vajíček,  který

jsme dosud neznali,  a  o  to

víc nás práce bavila. Určitě
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nám  osení  krásně  vyroste.  Březen  je  také  měsícem  knihy,  a  proto  se

chystáme na návštěvu bruntálské knihovny, kde jsme byli již na podzim a

připravený program se nám tehdy moc líbil.

Žáci 2. A a TU, Jan Feret

Březen v první třídě

Začátek  března  byl  hektický i  v první  třídě.  Hned od  2.  probíhal

lyžařský výcvik pro žáky 1. stupně. Někteří prvňáčci se zapojili také. Celé

tři dny byly pro malé lyžaře i jejich spolužáky, zůstávající ve škole, velmi

zábavné. Děti se učily hravě a pro ně určitě i zábavně. Počítaly například

příklady s Brainroty a dělaly další zábavné učební aktivity. Po „lyžáku“ už

se  těšili  všichni  společně  na  školní  karneval.  Ten  byl  moc  fajn.

Nezapomněli jsme také připravit přáníčka k MDŽ. No a pak? Zasloužené

jarní prázdniny!!! Po prázdninách byla naše výuka tematicky zaměřená na

Den svatého Patrika. Protože se nám blíží Velikonoce, nezapomněli jsme

tvořit  ozdoby,  povídat  si  o  tomto  svátku,  proč  se  slaví  a  jak  se  slaví.

Vzhledem k tomu, že je březen měsíc knihy, povídali jsme si o tom, co vše

je potřeba udělat, aby taková kniha vznikla, a také společně knihy čteme.

Dne 25. 3. jsme navštívili babičky a dědečky v Domě seniorů ve Světlé a

26. 3. proběhl už 3. projektový den s MŠ, kterého jsme byli také součástí.

V úterý 30. 3. jsme zhlédli divadélko z Hradce Králové. To bylo taky moc

prima. No, celý měsíc byl moc fajn, ale hlavně už na nás dýchá to jaro, a to

je asi to nejlepší.

Markéta Nitraiová
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Mateřská škola ve Světlé Hoře informuje

Březen k  nám  konečně  přinesl  první  opravdové  náznaky  jara.

Sluníčko začalo hřát o něco víc, příroda se pomalu probouzela ze zimního

spánku a děti s nadšením pozorovaly všechny změny kolem sebe.

Věnovali  jsme  se  tématu  jarní  přírody,  květin,  ptáků  i

velikonočních tradic. Společně jsme si povídali o tom, co všechno se na

jaře mění, co potřebují rostliny ke svému růstu a jak se příroda postupně

probouzí k životu. Děti se učily vnímat okolní svět, radovat se z drobných

objevů a budovat si vztah k přírodě.

Při  všech  činnostech  jsme  rozvíjeli  jejich  komunikaci,  fantazii  i

spolupráci. Nechyběl pohyb, tvoření ani hry, při kterých si děti přirozeně

procvičovaly jemnou i hrubou motoriku.

11. března – Den mozku 

Tento  den  jsme  věnovali  tomu,  abychom  dětem  přiblížili,  jak

důležitou roli hraje náš mozek. Děti se dozvěděly, že mozek řídí pohyb, řeč

i paměť, a vyzkoušely si to i v praxi.

Velký úspěch měla paměťová hra  „Co zmizelo?“, při které si děti

zapamatovaly  několik  předmětů  a  poté  hádaly,  který  z  nich  zmizel.

Zábavnou formou si tak procvičily soustředění i paměť.

Součástí  dne  byla  také  ochutnávka  potravin,  které  podporují

činnost  mozku  –  děti  ochutnaly  semínka,  borůvky  i  hořkou  čokoládu.

Povídali jsme si o tom, že i jídlo může pomáhat našemu tělu a hlavě lépe

fungovat.  Při pobytu venku jsme si připravili pohybový okruh zaměřený
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na koordinaci a rovnováhu, aby si děti uvědomily, jak mozek spolupracuje s

celým tělem.

20. března – Světový den divadla 

Tento den patřil světu divadla. Děti se seznámily s tím, co je divadlo,

kdo je herec a jak se v divadle správně chováme. Vyzkoušely si „divadelní

etiketu“ – ticho, soustředění i potlesk.

Velmi  oblíbenou částí  byla  hra  na  nákup vstupenek,  kde  si  děti

vyzkoušely  roli  zákazníka  i  prodávajícího.  Učily  se  pozdravit,  požádat,

poděkovat a domluvit se.

Nechybělo ani loutkové divadlo s pohádkou O veliké řepě a ukázka

stínového divadla, která děti velmi zaujala. Nakonec si samy vyzkoušely

vytvářet  jednoduché  scénky,  experimentovaly  se  světlem  a  stínem  a

rozvíjely svou fantazii i spolupráci.

26. března – Projektový den v ZŠ Andělská Hora

Předškoláci  se  vydali  na  projektový  den  do  základní  školy  v

Andělské Hoře, kde se věnovali jarnímu tématu.

Taková  setkání  jsou  pro  naše  děti  velmi  přínosná  –  postupně  se

seznamují s prostředím školy, budoucími spolužáky i učiteli. Díky tomu je

pro  ně  přechod  z  mateřské  školy  do  základní  mnohem  přirozenější  a

klidnější.

31. března – Den naruby 

Na závěr  měsíce  jsme  si  užili  den  plný  smíchu a  legrace  –  Den

naruby.

Ráno  jsme  se  vítali  pozdravem  „dobrý  večer“,  oblékli  jsme  si

oblečení  trochu jinak,  než jsme zvyklí,  a některé věci  jsme dělali  úplně
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obráceně.  Polévku jsme jedli  vidličkou,  jména jsme si říkali  pozpátku a

celý den byl plný veselých situací.

Děti si také zkusily, jaké to je, když si „prohodíme role“ – třeba když

děti na chvíli „učí“ nebo rozhodují o hře. Den byl plný smíchu, fantazie a

radosti z toho, že si můžeme hrát i jinak než obvykle.

Březen byl u nás ve školce měsícem objevování, radosti a prvních

jarních  proměn.  Děti  si  odnášejí  spoustu  nových  zážitků,  zkušeností  i

malých radostí, které k tomuto období patří.

Ráda bych poděkovala našemu zřizovateli – Obci Světlá Hora, za

jeho dlouhodobou podporu a péči o mateřskou školu. Možná si již někteří z

vás všimli, že se na zahradě školky něco nového buduje. Vzniká zde zimní

zahrada pro děti, která nám v budoucnu umožní trávit více času venku i

za méně příznivého počasí.

Velmi si této podpory vážíme, protože právě díky ní můžeme dětem

vytvářet ještě lepší podmínky pro jejich každodenní pobyt, hru i poznávání

světa kolem nás.

Těšíme se na další dny plné slunce, her a objevování, které nám jaro

přinese.

Co nás čeká v dubnu?

2. dubna – Den dětské knihy

10. dubna – Vesmírný den

14. dubna – Hrátky s chemií

17. dubna – ToBoGa Opava

24. dubna – Den Země se SVČ Bruntál

30. dubna – Pálení čarodějnic

Za kolektiv MŠ, Jana Šubová
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Informace  z  okolí
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Andělská Hora
byla založena jako horní město kolem r. 1540 a dostala horní registra r. 1553 a
důlní řád r. 1556 od Jana Staršího Bruntálského z Vrbna. Zároveň dostala znak,

který máme z pečetidla označeného letopočtem 1562. S postupujícím významem
těžby zlata, začal se zde pěstovat len k výrobě plátna - to se používalo ke 

„konečnému praní” horniny a k zachycení zlata. 
Roku 1627 zde byl postaven farní kostel a r. 1696 vysvěcen kostel sv. Anny na

Anenském vrchu. V roce 1642 bylo město do základů vypáleno. První zmínky o školství 
v naší obci jsou z r. 1735. Škola pro dívky byla vystavena někdy po r. 1844, 

pro chlapce r. 1859 (jedná se o nynější budovy školy). V roce 1887 byl
zřízen chudobinec. V květnu 1879 zemřel dvorní rada a regionální hudební skladatel

Dr. Eduard Schön - uměleckým jménem E. S. Engelsberg. Zastoupení v obci měla
redakce časopisu PRESSE a další časopisy zabývající se uměním a hudbou.

Do r. 1938 zde byl činný odbor Matice opavské. 31. července 1946 začal odsun
německého obyvatelstva. Andělská Hora byla také známa houslařskou

tradicí (Jakob Kirchner, J. G. Reichel, J. K. Springer).

Něco málo z historie
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